

习近平同吉尔吉斯斯坦总统举行会谈 两国元首一致同意建立中吉全面战略伙伴关系

据新华社北京6月6日电(记者李忠发) 国家主席习近平6日在人民大会堂同吉尔吉斯斯坦总统热恩别科夫举行会谈。两国元首一致同意建立中吉全面战略伙伴关系, 翻开两国友好合作新篇章。

习近平欢迎热恩别科夫对中国进行国事访问并出席上海合作组织青岛峰会。习近平强调, 中吉两国建立全面战略伙伴关系, 是两国关系史上又一件具有里程碑意义的大事, 为

两国关系发展注入了新的动力。站在新的历史起点上, 中方愿同吉方一道, 弘扬两国世代友好精神, 致力于发展全方位友好合作, 共同奋斗实现发展振兴, 更好造福两国人民。

习近平指出, 吉尔吉斯斯坦是最早支持和参与“一带一路”建设的国家之一。中方愿同吉方开拓思路, 挖掘潜力, 推动双方合作不断迈上新台阶。要加强发展战略对接和政策协调, 寻找更多利益交汇点

和增长点, 共同规划好两国合作重点领域和项目, 要扩大经贸投资, 加快推动大项目合作; 要扩大人文和地方合作, 增进睦邻友好; 要提升安全合作水平, 打击“三股势力”和跨国组织犯罪。

习近平高度评价吉尔吉斯斯坦对中国担任上海合作组织主席国工作给予的大力支持, 表示中方愿与吉方共同努力, 推动上海合作组织沿着健康稳定轨道向前发展。

顺应时代发展 彰显大国形象 ——我国国事访问欢迎仪式推出改革新举措

据新华社北京6月6日电
记者 白洁 郑明达 樊永强

6月6日下午, 国家主席习近平在人民大会堂东门外广场举行仪式, 欢迎吉尔吉斯斯坦总统热恩别科夫对中国进行国事访问。记者在现场发现, 与此前相比, 国事访问欢迎仪式多项内容发生了新变化, 让人眼前一亮。

据了解, 这是经过改革后国事访问欢迎仪式的首次启用, 充分展示了新时代大国外交新气象、新作为。

此次国事访问欢迎仪式改革有哪些亮点? 透露出怎样的信息? 背后又有那些不为人知的故事?

四项举措, 凸显外交礼仪新风貌

据外交部礼宾司负责人介绍, 此次国事访问欢迎仪式改革包含调整外宾主车抵达路线并在沿途增加持旗仪仗兵、增加吹奏小号次数、改进仪仗队、改进军乐队列队行进吹奏表演等主要措施。

外国元首抵达变换路线, 增设手持红旗仪仗兵——

改革后, 外宾主车抵达路线为

沿天安门广场西侧路进入人民大会堂东门外广场, 摩托车护卫队护卫主车至人民大会堂东门外广场东北口。在外宾主车抵达沿途增设80名手持红旗的仪仗兵旗阵, 进一步提升欢迎氛围。

此外, 仪式还增加了1名小号手和1名军鼓手, 在中国国家主席(夫妇)步出人民大会堂东大门时, 演奏仪式号角, 增强现场仪式感。

三军仪仗队人数有所增加, 首次设立女兵方阵——

三军仪仗队中首次增加女兵方阵是此次改革的一大亮点。此前仪仗队由13名女兵与男兵混合编队, 组成陆、海、空军三个方阵。此次改革大幅增加女兵人数, 将陆、海、空军55名女兵单独编成方阵, 排在三个男兵方阵之后。目前, 仪仗队总人数由此前最大规模时的151人增加到224人。

军乐团行进队列换装, 吹奏表演队重新编排——

作为欢迎仪式中的重要一环, 军乐团队列行进表演也进行了多项改进。最为明显的是行进乐队的服装变化: 由原来红色上衣、白色长裤、金色腰带改为藏蓝色上衣、白色长裤、白色皮鞋、白色腰带和佩章。

中国人民解放军军乐团团长张

海峰介绍, 此次重新编排了吹奏表演队形, 队列人数也由43人增加至61人。同时改进了乐队指挥动作和《歌唱祖国》乐曲编配。

除以上改革变化外, 国事访问欢迎仪式的其他内容, 如鸣放21响礼炮、儿童欢迎队伍等, 保持不变。

与时俱进, 展现大国外交新气象

礼宾工作是国家形象的名片。随着中国日益走近世界舞台中央, 国家典礼工作有必要更好地与中国特色大国外交相适应, 此次改革就是一次重要实践。

“此次国事访问欢迎仪式礼宾改革是党的十九大和全国两会后进行的一次重要改革, 不仅顺应了时代发展的需求, 还展现了中国特色大国外交理念, 意义重大。”中国驻俄罗斯大使董津义说。

党的十八大以来, 外交礼宾工作适应新要求进行了多次改革。从机场高速沿线挂旗到为国宾车队恢复摩托车护卫, 从增加军乐团队列行进表演到三军仪仗队增加女兵……处处体现出礼宾工作与时俱进、不断创新的特点。

李克强主持召开国务院常务会议 部署在市场监管领域推进管理方式改革和创新 决定全面清理各类证明事项

据新华社北京6月6日电 国务院总理李克强6月6日主持召开国务院常务会议, 部署在市场监管领域推进管理方式改革和创新, 全面推行“双随机、一公开”监管; 决定全面清理各类证明事项, 更多消除群众和企业办事烦恼; 确定进一步建设和完善社会信用体系的措施, 以诚信立身兴业。

会议指出, 落实《政府工作报告》要求, 全面推行“双随机、一公开”市场监管方式, 随机抽取检查对象, 随机选派执法检查人员, 抽查情况及查处结果及时向社会公开, 是深化“放管服”改革、优化营商环境的重要举措。一要推动市场监管日常检查“双随机”方式全覆盖, 检查结果全部公开。二要加强顶层设计, 统一“双随机、一公开”制度和流程, 整合各类市场监管平台。三要推进跨部门综合执法、联合监管, 减少多头多层重复执法。四要提升基层执法能力, 完善考核和问责免办法。

会议决定, 顺应企业和群众呼声, 全面清理各类证明事项。一是对国务院部门规章和规范性文件等设定的证明事项, 可直接取消的要立即停止执行, 并抓紧修改或废止规章、文件。年底前先行取消申请施工许可时需提供资金的到位证明等一批证明事项。二是对法律法规有规定, 但可通过法定证照、书面告知承诺、政府部门间核查等涵盖或替代的证明事项, 要提请修改, 依托信息共享和信用体系予以取消。三是对各地自行设定的证明事项, 除地方性法规规定外, 最晚应于年底前取消。四是各地区各部门要及时公布取消和保留的证明事项清单, 对确需保留的要逐项列明设定依据、办理指南等。清单之外, 政府部门、公用事业和服务机构不得索要证明。

会议指出, 贯彻党中央、国务院决策部署, 近几年按照社会主义市场经济要求, 社会信用体系建设取得重要进展, 统一社会信用代码基本实现全覆盖, 守信联合激励和失信惩戒机制初步显现。要坚持应用导向、立法先行, 进一步加强社会信用体系建设。

崇礼尚义, 提升人民国家荣誉感

“作为东道主, 安排精彩的国事访问欢迎仪式, 可以展现出中国崇礼尚义、热情友好、宾至如归的待客之道, 让每一位来访外国领导人感受到尊重和友好。”董津义说。

实际上, 世界上众多国家非常重视欢迎仪式的设计安排。党的十八大以来, 习近平主席在出访期间, 往访国经常打破惯例, 给予特殊礼遇, 举行盛大欢迎仪式。

习近平主席2013年访问墨西哥时, 墨方安排了隆重的三军仪仗队和骑兵分列式; 2014年访问法国时, 法方出动了146名骑兵、17辆摩托车护卫和150人的仪仗队; 2015年对英国进行“超级国事访问”期间, 乘坐皇家马车前往白金汉宫下榻。英方按照王室最高规格, 鸣放103响礼炮; 2016年访问柬埔寨时, 柬方将机场迎接的仪仗队礼兵数量增加一倍, 在王宫外广场上摆放习近平主席和西哈莫尼国王巨幅肖像……

当前, 中国致力于同各国发展友好关系, 中国的朋友圈越来越大。各国举行高规格欢迎仪式, 展示出对双边关系的重视以及对习近平主席本人的尊重。中国国际问题研究院常务副院长阮宗泽表示, 中国改革国事访问欢迎仪式, 将更好展示中国特色社会主义取得的发展成就, 彰显大国威仪、大国风范、大国气度。

外交部敦促美方停止在南海地区寻衅滋事

新华社北京6月6日电(记者闫子敏) 针对美国军方证实日前派B-52轰炸机飞越南沙群岛附近海域一事, 外交部发言人华春莹6日敦促美方停止在南海地区寻衅滋事, 因为横行是有风险的, 碰瓷也是需要付出代价的。

“前几天美国国防部长还在炒作中国所谓南海‘军事化’问题, 现在美国军方又证实派了B-52轰炸机去南海有关空域飞行。我不知道你们美国媒体如何看待这个问题。”华春莹说。

“美派B-52轰炸机这样的进攻性战略武器到南海是不是‘军事化’? B-52轰炸机到南海也是为了航行飞越自由吗? 如果有人三天两头全副武装地到你家门口耀武扬威、探头探脑, 你是不是应该提高警惕, 加强戒备和防卫能力?”她说。

“我想再给美方几个忠告: 第一, 停止炒作所谓中国南海‘军事化’问题, 不要再睁眼说瞎话。第二, 停止在南海地区寻衅滋事, 因为横行是有风险的, 碰瓷也是需要付出代价的。第三, 中方不会被任何所谓军舰吓倒, 只会更加坚定地采取一切必要措施捍卫国家主权安全, 维护南海地区和平稳定。”华春莹说。

泊樾新亚洲精制示范区开放

以音乐美食为美妙的前奏, 拉开泊樾示范区开放的恢弘乐章。日前, 万年卡美丽亚“新亚洲精制示范区”全系实景亮相, 精致的茶点、优雅的笑声, 勾勒出惬意悠然的滨海休闲时光。

2018年泊樾新品全系统墅可谓佳绩不断, 荣膺1至5月北仑别墅套数及面积总销冠。项目负责人表示, 万年基业未来将一如以往不断优化

产品和服务, 为区域发展作出更大的贡献。目前, 建筑面积约150-157㎡阔璟花园叠院, 建筑面积约118-161㎡瞰海墅境洋房新品将推出市场。

据了解, 万年基业文旅集团在梅山湾打造的卡美丽亚游艇度假小镇, 目前已成功入库国家发改委千企千镇项目。2018年可谓是该小镇价值成熟元年, 一期游艇已全面竣工并投入使用, 万博鱼游艇会已

开始营业, 水上运动也正在蓬勃开展; 华东地区首个游艇保税仓已经通过海关验收并投入使用; 与国内最大的豪华进口游艇经销商飞驰游艇达成全面合作, 未来7大国际知名进口游艇品牌进驻项目。万年艾亚兰海景酒店现已对外试营业, 商业街招商有序开展, 而紧邻项目的万人沙滩计划于7月底对外开放。(韩都)

途众汽车商城中高端二手车 降价幅度高达10%



质量好、车况新, “准新车”备受消费者青睐

准新车, 又称“次新车”, 是指一些使用时间较短、行驶里程数少, 车况基本接近新车的车辆。在途众汽车商城内, “准新车”可以说是魅力之星了, 因其质量好、车况新、价格优等优点, 备受顾客青睐。

在途众汽车商城内的准新车, 以“库存车”和“原车主个人原因卖车”两种类型为主。车况基本在9.5成新以上, 且行驶公里数不会太多, 尤其是中高档二手车, 由于原车主一般是第二辆车, 驾驶技术娴熟, 普遍来讲车况都相对较好。

卡卡易车行的郁总说: “进口关税的下调造成了很多有购车意向的客户产生观望的情绪。为此, 我们在下调店内在售车辆的售价的同时提高了对店内在售的‘准新车’质量的把关。从价格和品质上让顾客吃下定心丸, 可以更放心地来选购。”

途众购买认证二手车还享受30天退保服务

据了解, 途众汽车商城为保障消费者利益, 让前来购车的顾客在享受优惠的同时更能享受放心, 推出了“购认证二手车·享30天保退”的保障服务。从今年开始, 途众鉴定认证将覆盖商场内所有人驻商家, 打造实体车商诚信经营联盟。商城内大力推行的“先行赔付”制度将切实有效地维护消费者的基本利益。途众汽车商城负责人表示, “我们将以刚性的制度, 确保这些优质商户店内卖出去的每一辆车都是认证车、严选车, 如果有问题, 我们商城30天内包退购车全款。”

经得起检验, 耐得住住旧。到途众汽车商城买车, 可以说是相当明智之选了。

进口车关税下调引市场连锁反应

前不久, 中华人民共和国财政部发布了《国务院关税税则委员会关于降低汽车整车及零部件进口关税的公告》。公告表明: 自2018年7月1日起, 降低汽车整车及零部件进口关税。将汽车整车税率为25%的135个税号及税率为20%的4个税号的税率降至15%, 将汽车零部件税率分别为8%、10%、15%、20%、25%的共79个税号的税率降至6%。很多专家学者预测, 进口关税下调直接会影响进口汽车市场的价格行业, 从而引起连锁反应, 直接和间接影响合资汽车、自主品牌汽车、相似款式二手车的价格体系。

价格优势依旧, 中高端二手车价格降幅高达10%

全新十代雅阁举行试驾体验活动

近日, 全新十代雅阁百城试驾活动宁波站在宁波大剧院举行。从外形上来讲, 全新十代雅阁可以说全身都是戏, 极具设计感的溜背, 简约流畅的车身, 将动感基因融入其中。羽翼式LED大灯醒目耀眼, 锐意十足, 回旋式尾灯造型饱满气魄与张力。野性十足的前

脸, 尽显探索魅力。内饰也毫不逊色, 三辐式方向盘, 带有盲触设计的按键集中分布在两侧, 让每一个操作都得心应手。长轴距带来宽敞的前后排空间领域, 让乘客舒展自如。就算之前在网络上看过大家对它内部空间设计巧思的赞美, 现场一看还是会感到震惊。

不管是锐意的外在, 还是个性的内饰或是广阔的内部空间, 全新十代雅阁充分展示了关于年轻、关于探索、关于好奇的魅力。在百米加速环节中, 十代向我们展示了激情动力, 极速起步, 深踩油门, 这份速度与激情的快感难以言喻。(小奕)

信息广场

微信号: NBRBXXGC
可微信下单

接待处: 宁波市鄞州区宁东路901号 电话: 87682193
时间: 周一至周五 上午9:00—11:00 下午14:00—17:00

下列日报发行部均可受理

东南商报	余姚报	7827982	中国蓝新闻	88185893
东南商报	余姚报	8714844	中国蓝新闻	87842299
东南商报	余姚报	8703910	东南商报	8791229
东南商报	余姚报	8792526	东南商报	8767005
东南商报	余姚报	8762965	东南商报	8811701
东南商报	余姚报	8761475	东南商报	8802478

遗失启事

遗失宁波市恒通远东物流有限公司三正三副正本提单一份, 提单编号: NO.1100631, 提单号为TRANS180410, 船名: VALIANT, 航次: 1277-021W, 起运港: 宁波, 目的港: 北京, 声明作废。

宁波市东部申通快递有限公司
遗失空白(已开具)作废通用手工发票一张, 发票代码: 133021713423, 发票号码: 01146313, 声明作废。

宁波市镇海区潮涌永军补胎店
遗失坐落于北仑区新碶凤洋一路505号(花样年花郡)1幢1604室土地分割权证, 房屋权属备案证明, 声明作废。宁波世茂华丰房地产有限公司

遗失浙江省行政事业单位非经营服务性收入收款收据, 号码: 1656963686, 声明作废。

宁波市北仑区青少年宫
遗失中华人民共和国注册土木工程师(岩土)注册证书及执业印章, 证书编号: AY153300979, 执业印章编号: 建检12-AY155, 声明作废。

龚俊辉

遗失中华人民共和国二级注册结构工程师注册证书及执业印章, 证书编号: S2153300764, 执业印章编号: 建检12-S0046, 声明作废。

龚俊辉

遗失坐落于北仑区新碶凤洋一路505号(花样年花郡)4幢804室土地分割权证, 房屋权属备案证明, 声明作废。

宁波世茂华丰房地产有限公司

遗失由慈溪市市场监督管理局于2008年02月26日核发的营业执照正、副本, 注册号: 330282000033259, 声明作废。

慈溪市康达化工填料有限公司 沈月

遗失开户许可证, 核准号: J3320028789301, 开户银行: 宁波鄞州农村合作银行兴宁支行现代商城分理处, 声明作废。

宁波江东现代商城天桥灯饰商行
遗失由万海航运股份有限公司签发的海运提单三正三副, 提单号: WHLC0318521531, 收货人: Yujinco inc. dba MOA EXPRESS USA, 船名航次: KOTA CA-HAYA 0041E, 声明作废。

洋达国际货运代理(上海)有限公司宁波分公司
遗失出生医学证明, 证号: D330128784, 声明作废。